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BBA Komárno víťazom turnaja U14
Dvanásty turnaj kategórie U14 sa odohral v poľskom
meste Walbrzych. Najlepšie výkony predvádzajú "osem
statočných" tímu BBA Komárno a zaslúžene získavajú
víťazstvo v turnaji.

V prvom stretnutí do turnaja vstupuje domáci tím Górnik Airteam Walbrzych a jeho súperom je český tím BK
VIVIDBOOKS Pardubice . Stretnutie je to veľmi vyrovnané, v polovici stretnutia je v miernom vedení "Beksa",
ktoré však následne v tretej štvrťine stráca. Stretnutie dospelo do vyrovnanej koncovky, kde pevnejšie nervy
preukázal domáci tím a víťazí rozdielom troch bodov. V druhom zápase český tím Jížní Supi v pohode prehral
poľský tím Kangoo Basket Gorzów Wielkopolski vyšším rozdielom. Aj posledný súboj prvého kola medzi
nemeckou akadémiou Thuringia Select Team a slovenským tímom BBA Komárno bol jednoznačný, tentoraz v
prospech slovenského tímu.

Sobota ponúkla vyrovnané súboje až v podvečer. Najprv český súboj medzi Beksou a Južnými Supi. Beksa po
tretej štvrtine viedla rozdielom desiatich bodov a vyzeralo to, že neohrozene smeruje k víťazstvu v stretnutí.
Opak bol však pravdou. Supia zobáky sa pekne zahrýzajú do pardubického perníka a postupne ho drvia na
kusy. Nakoniec družstvo z južného cípu Prahy získava víťazstvo rozdielom šiestich bodov. Aj domáci tím
vstupuje do zápasu s nemeckou akadémiou so silou baníka, ktorého majú v klubovom znaku. Bojuje sa o
každú loptu, zakončujú sa ťažké strely, nakoniec však domáci tím smutní vzhľadom na prehru o štyri body.

Nedeľu začína pomyselné finále turnaja medzi Komárnom a Južnými Supi. A slovenský tím, ktorý na turnaj
prišiel v obmedzenej rotácii ôsmich hráčov bol na nezastavenie, ako keby snáď ani v nohách nemal
predchádzajúce štyri stretnutia. BBA Komárno teda pomerne ľahko získava zlaté medaily, na smutné Jížní
Supi pripadá striebro. V druhom stretnutí dňa Beksa bohužiaľ nadviazala na svoje výkony z priebehu turnaja,
kedy vždy keď sa nadýchuje k zvratu v stretnutí urobí nejaké chyby a stretnutie stráca. Tentokrát urobila
radosť nemeckej akadémii Thuringia Select Team , ktorá vďaka víťazstvu nad ňou potvrdzuje zisk bronzových
medailí. V poslednom zápase sa domáci tím Górnik Airteam Walbrzych snažil získať druhú výhru na turnaji
nad ďalším poľským tímom Kangoo Basket Gorzów Wielkopolski . Domáci tím zohral veľmi vyrovnané
stretnutie, ale podobne ako Beksa v kľúčových okamihoch urobí nejakú chybu a stretnutie stráca rozdielom
štyroch bodov. Za zmienku stoja aj individuálne výkony hráčov Slugene a Boháta z BBA Komárno , ktorí turnaj
zakončujú s priemerom viac ako tridsať strelených bodov na každé stretnutie.

Konečné poradie turnaja:

1. BBA Komárno (Slovensko)

2. Jížní Supi (Česká republika)

3. Thuringia Select Team (Nemecko)

4. Kangoo Basket Gorzów Wielkopolski (Poľsko)

5. Górnik Airteam Walbrzych (Poľsko)

6. BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:
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MVP:

Šimon Bohát ( BBA Komárno )

All-star tím:

Miloš Bešlič ( Jížní Supi )

Elias Dumbraveanu ( Thuringia Select Team )

Jakub Bosiacki ( Kangoo Basket Gorzów Wielkopolski )

Oliwier Wojdyla ( Górnik Airteam Walbrzych )

Samuel Čapek ( BK VIVIDBOOKS Pardubice )

Najlepší strelec turnaja:

Šimon Bohát ( BBA Komárno ) - 161 bodov (32,2 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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